

Játszótér avató...



FOTÓ: NEWSISAG

(folytatás az 1. oldalról)
legkorszerűbb, legbiztonságosabb játszóté-
re. A kialakítása 18 millió forintba került.

Lázár Zsolt a kerület képviselője is fel-
avatta már gyerekeivel az új játszótér.
Az ünnepségen megköszönte képviselő-
társainak, hogy megszavazták a pályázati
részvételt. A játszótér használóit arra kér-
te, hogy vigyázzanak a játékokra, a parkra,
hogy sokáig jól érezhessék magukat itt a
gyerekek és szülei. Mint mondta, tapaszt-
alta, hogy egyféle spontán klub-élet ala-
kul ki az új játszótér hatására, ami erősíti a
városrész közösségét.

Kiszely Mihály alpolgármester már
egyenesen a legújabb, még csak tervben
lévő játszótér avatójára invitálta az ösze-
gyülteket. Aztán egy korábbi dátum is elő-
került, a jövő vasárnap. Az idén ide, a zöld-
pázsiti játszótérre várnak mindenkit szere-
tetten a gyermeknapra. És még egy meghí-
vó volt az alpolgármester tarsolyában. Az,

amelyik a palacsinta-partira invitálta a ját-
szótéravató minden résztvevőjét.

A Benka Gyula Evangélikus Általános
Iskola diákjainak alkalomhoz illő műso-
ra után a városvezetők átvágták a játszó-
tér kapujára kifeszített szalagot. Persze ak-
kor már javában folyt az élet a játszótéren,
a hintán, mászókán, csúszdán és homoko-
zóban. Ragados volt a játszhatnék. Hallot-
tam, amint egy idősebb bácsi megszólítot-
ta hölgyismerősét, és ezt mondta neki: Na
Marikám! Melyiket próbáljuk ki először?

Na és a palacsinta-parti! Nagy sikere
volt, ezt nyugodtan leszögezhetjük. Hogy-
ne, mikor mindazok, akik az előbb még a
mikrofon előtt beszédet mondtak, most a
tűzhelyek, lekváros ésogyorókrémes bö-
dönök mögé álltak és sütötték, kenték, osts-
togatták a palacsintákat.

Még hat játszótér? Hat játszótéravató?
Nyamm. Nem lehetne néhányval több?

K.Zs.

Szombaton délben a Fő téren a BUKOVINKA



Régióink gazdag hétfévi programjá-
nak figyelmet érdemlő eseménye lesz
a szlovákiai Bravácovo településről ér-
kező Bukovinka Népi Együttes, mely
május 30-án (szombaton) a Regionális
Szlovák Nap keretében Csabacsúdon
vendégszerepel. A Felső Garammente
zenei és táncművelését magas szinten
képviseelő együttes Szarvas Város fő te-
rén 13 órakor ad ízelítőt műsorából.

Meghívó

**Csabacsúd Nagyközség Szlovák
Önkormányzata és Szlovák Köre, az
Országos Szlovák Közművelődési
Központ Szarvasi Intézménye**

**Regionális Szlovák Napra
hívják Önt május 30-án,
a Csabacsúdi Művelődési Házba
Program:**

- 13.30 – 14.00 h Résztvevők érkezése
- 14.00 – 14.15 h Köszöntők
- 14.15 – 15.00 h Helyi művészeti cso-
portok bemutatkozása
- 15.00 – 16.00 h A szlovákiai
Bukovinka művészegyüttes reprezen-
tatív műsora
- 16.00 – 17.00 h Szabad program
- 17.00 h-tól Vacsora és Szlovák bál
(Talpalávalót játszik: Major József és
Horváth András)

1600 fiatal képzéséről gondoskodnak

Végsősoron az ország gazdaságának
jobbításáért vállalnak felelősséget azok,
akik a fiatalok szakképzéséről gondoskod-
nak. Ez volt a vezérgondolata Babák Mi-
hály Szarvas város polgármestere köszön-
tőjének, mellyel a „Berettyó-Körös Tér-
ségi Integrált Szakképző Központ modell
létrehozására” elnevezésű európai uniós
projekt nyitórendezvényének résztvevőit
üdvözölte május 26-án, kedden délután a
Vajda Péter Művelődési Központban. Ba-
bák Mihály – aki egyébként elnöke a 2008
december 1-én megalakult Berettyó-Kö-
rös Szakképzés Szervezési Társulásnak –
megnyitójában kitért arra, hogy a gazdaság
jobbá tételéhez jó szakemberekre, jó szak-
emberképzésre van szükség. A szakképzés
ügyének rangján történő kezelése egyben
megoldást jelenthet arra is, hogy a 18 éves
korig kitöltött tankötelezettségnek hely-
ben tudjanak eleget tenni azok, akik nem

kívánnak gimnáziumban továbbtanulni.
Megköszönte a rendezvényen résztvevő
települési képviselőknek, aljegyzőknek, a
társult iskolák igazgatóinak, hogy megér-
tették az idők szavát, felismerték: ha nem
cselekszenek akkor pénzühiány miatt egy-
két éven belül ellehetetlenül a szakképzés.
A társulás létrehozásával összesen 1600
gyerek képzéséről gondoskodnak. – Ez a
hazai gazdaság, a jobblétünk alapja – erő-
sítette meg még egyszer Babák Mihály zá-
rómondatában.

A társulást – melynek alapítói Battonya,
Gyomaendrőd, Sarkad, Szarvas, Szegha-
lom városok önkormányzatai és együtt-
működéssel csatlakozott a Business School
Békéscsabai Közalapítvány – és magát
a projektet dr. Pusztai Andrea igazgató
mutatta be, majd az iskolák bemutatkozó
filmjeit tekinthették meg a résztvevők. A
nyitórendezvény további részében Kohut

Andrásné a projekt szakmai vezetője, Ju-
hos János a Dél-alföldi Regionális Fejlesz-
tési és Képzési Bizottság társelnöke vala-
mint Mészárosné Szabó Anna a Békés Me-
gyei Kereskedelmi és Iparkamara szak-
képzési osztályvezetője tartottak előadást,
majd szekcióülések következtek, melyek
végén konzultációra is módjuk nyílt a
résztvevőknek.

Meghívó

Az MSZP Szarvasi Szervezete értesí-
ti tagságát és az érdeklődőket, hogy soron
következő városi gyűlését június 4-én, csü-
törtökön 18 órai kezdettel tartja. Tagjaink
megjelenésére feltétlen számítunk, a szim-
patizánsokat, szívesen látjuk. A rendez-
vény helye: Szarvas Szabadság u. 36. sz.

Az MSZP elnöksége